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  Frissítés: Cegléd és Abony között hétfőn 23:40-kor visszaadták a vasúti pályát a vonatforgalom részére, a megsérült
felsővezetéket kijavították, a korlátozásokat feloldották. A Budapest–Cegléd–Szolnok vonalon kedd hajnaltól a
vágányzári menetrend szerint közlekedhetnek a vonatok. 
Az érintett InterCityk ismét helyjeggyel vehetők igénybe a Budapesten kívüli szakaszon. 

Frissítés: Forgalmi változások várhatóan hétfő estig:

Cegléd és Abony között pótlóbuszok közlekednek.
A Szolnok—Kecskemét közötti S225-ös vonatok a korlátozás végéig nem közlekednek.
A Nyugati pályaudvar és Szolnok közötti InterCity vonatok többsége kerülő útvonalon: Újszász-Szolnok
érintésével közlekedik. Ezért Zugló, Kőbánya-Kispest, Ferihegy, és Cegléd állomást nem érintik.
A Cívis InterRégiók csak Abony és Debrecen/Nyíregyháza között közlekednek. Abony és Szolnok között
mentesítő vonat is közlekedik. 

A korlátozás végéig a szegedi Napfény InterCityk a Nyugati pályaudvar és Cegléd között, valamint a terelt
útvonalon közlekedő InterCityk a Nyugati pályaudvar és Szolnok között helyjegy nélkül igénybe vehetők a
szabadon maradt ülőhelyek elfoglalásával.

Előzmény: Az átvonuló vihar után Cegléd és Szolnok között feszültségkimaradás miatt áll a forgalom, a
vonatok várakozásra kényszerülnek, a ceglédi vonalon ezen a szakaszon akár 30-90 perccel hosszabb
eljutási időre kell számítani.

Az elővárosi vonatok a Nyugati pályaudvar és Cegléd között, valamint a szegedi Napfény IC-k jelentősebb
fennakadáa nélkül közlekednek.

Forgalmi változások:

A Szolnokról 14:38-kor Kecskemétre induló S225-ös vonat (7613) nem közlekedik.
Szolnoktól Újszász felé kerülő útirányon közlekednek Budapest felé: a 14:21-kor továbbinduló Tokaj IC (IC
562) és a 15:15-kor továbbinduló Cívis InterRégió (6095), nem érintik Abonyt, Ceglédet, Ferihegyet, Kőbánya-
Kispestet, Kőbánya alsót, Zuglót.
Szolnok – Cegléd között pótlóbuszok közlekednek
az S225 vonatok nem közlekednek, Kecskemét és Cegléd között IC vonattal, Cegléd–Szolnok között
pótlóbusszal utazhatnak.

A meghirdetett változásoktól eltérések előfordulhatnak. Az egyes közlekedő vonatokról további tájékoztatás a
Vonatinfó térképen, és a MÁV applikációban érhető el. 
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